Заседание Комиссии Государственного учреждения –

Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 
в городе Реже Свердловской области по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 03 октября 2018 года

03 октября 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Реже Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов                         (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления рассмотрены вопросы:

1. О работе Комиссии Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. Об исполнении решений Комиссии Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

3. О рассмотрении представления начальника Управления к материалам проверки в отношении поступившего в адрес нанимателя 1 уведомления от              1 работника Управления о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

4. О рассмотрении представления начальника Управления к материалам проверки в отношении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

1. По первому пункту повестки выступила председатель Комиссии Управления. На заседании присутствует 4 члена Комиссии Управления (100%), из них один член Комиссии не являющийся работником Управления. Заседание признано правомочным. 
Определен способ принятия решений в порядке открытого голосования, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. По второму пункту повестки доведена информация об исполнении предыдущего решения Комиссии Управления. Информация принята членами Комиссии к сведению без обсуждения.

3. По третьему пункту повестки единогласно приняты следующие решения:
Работник Управления при исполнении должностных обязанностей соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов или возможности его возникновения. Но усматриваются признаки, которые могут привести к конфликту интересов. 
Рекомендовать начальнику Управления отрегулировать возможность возникновения конфликта интересов, в том числе издав приказ о мерах по урегулированию конфликта интересов.
4. По четвертому пункту повестки единогласно приняты следующие решения:

В отношении работника Управления установить, что в соответствии с пп. «б» п. 16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п), сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными и неполными.

Рекомендовать начальнику управления ПФР в соответствии со ст. 192 Трудового кодекса Российской Федерации применить к работнику меру дисциплинарного взыскания в виде выговора.
